. На дерев’яному колесі водяного млина радіусом R=1м рівномірно розміщені N комірок для набору води (N=21). Коли чергова комірка проходить у верхнє положення, в неї наливається (без початкової швидкості щодо землі) вода масою т=10кг. Коли комірка проходить нижнє положення, вода виливається з неї зі швидкістю руху крайніх точок колеса (комірки). Знайдіть швидкість обертання колеса, що встановиться, не враховуючи його маси й тертя в осі,  вважаючи зіткнення рідини з коміркою колеса: а)   абсолютно пружним; б) абсолютно  непружним.

